LWAT 3

MoBeckbTe TeneBm3op C NPUKPErIeHHbIMK
yHMBEpCcasibHbIMM aganTepamu

Ha KPOHLLTEMH 1 3aKpenuTe ] b
nsyma 6ontamu (G) cHusy.

OBCITY>XNBAHNE

Heobxoammo perynsapHo, pa3 B 3 MecsiLia, NPOBEPATL KPOHLITEMH Ha NpeaMeT NPOoYHOM GUKcaLmm BCeX ero
31eMEeHTOB 1 6e30MacHOCTM UCMOMb30BaHMS.

YCNOBUA XPAHEHNA

XpaHuWTe B CyxoM, BAanu OT HarpeBaTesbHbIx MPUBOPOB 1 MPSIMbIX CONHEYHBIX STy4el. XpaHWTe KPOHLLTEMH B HELOCTYNHOM A/1st AeTeln MecTe. [laHHoe
YCTPOWMCTBO HEe AO/MKHO MCMO/b30BaTLCS ManeHbKVMM AeTbMU UK NIMLEMM C OrPaHUYEHHBIMM BO3MOXHOCTAMM 6e3 HabntoAeHWst OTBETCTBEHHOMO NnLa,
rapaHTMpytoLLero 6e3onacHoe MCNoab30BaHWe yCTporcTea. CnegmTe 3a ManeHbKMMM AeTbMU, YTOObI OHW He UIpann C YCTPOMCTBOM M ero AeTansMM.

ToBapHbIM 3HaK / Toproeas Mapka: rombica. MpoayKT He NoAnexumT oba3aTensHoM cepTudukaumm. Aapec npoussoacTsa: «FEHUATEY KO., TTO»,
®nat b 39/® Tosep 1, Ma OH WaH LieHTpe, 1 YyH Ctpeet Wa TuH HT.,, Kutain. Cpok cnyx6bbl He orpaHundeH. Cpok rapaHTtuu: 12 MecsLes.
Mpown3seneHo: Kntai. info@rombica.ru TexHuyeckasa nogaepxka - support@rombica.ru

MmnopTtep: 000 «OrJTanH Tpena». KOpnamndeckmin agpec: 123182, PO, r. Mockea, yn. LykuHckas, a. 2, atax 3, noMelleHume 50.
YnonHoMoueHHas opraHmnsaums: 000 «Pombukas, PO, r. MockBa, yn. JleHnHckaa Cnobopa, a. 19, oduc 41x1/, service@rombica.ru.

TAPAHTUMHbBIA TANOH

1. TapaHTWiHble 06513aTENbCTBA PACMPOCTPAHSAKTCS Ha M3aenus, NpuobpeTeHHble B PO.

2. FapaHTUiiHble 06513aTENBCTBA He PACNPOCTPAHSAIOTCS Ha MPYHAAIEXHOCTH, BXOASALIME B KOMMIEKTHOCTb TOBapa Takue Kak camopessbl, Aiobeniy,
LYPYMbl, Warbbl 1 MPoYMe KPEMEXK.

3. V13roToBUTENb HE HECET rapaHTUiiHble 06A3aTENLCTBA B CNIEAYHOLLMX ClyYasx: CIN U3AENVE UCTONb30BaNoCh Af1s OCYLECTBNEHMS NpeanpuH1UMa-
TENbCKOW IEATENBHOCTM, @ TaK Xe B MHbIX LIeNsiX, He COOTBETCTBYIOLIMX €r0 MPAMOMY Ha3HAYeHMIO; HAapYLWEHWS MPaBU W YCIIOBMI 3KCMTyaTaumm,
YCTaHOBKM M3MENWS, M3MOXEHHbIX B PykoBoACTBe Monb30BaTens v Apyro AOKYMEeHTaLMKW; ECIN U3MENVe UMEET Crefbl MOMbITOK HEKBANUULMPO-
BAHHOr0 PEMOHTA; eCv AeEKT BbI3BaH M3MEHEHMEM KOHCTPYKLIMM N CXEMbI M3AENVS, HE NMPelyCMOTPEHHbIX M3rOTOBUTENEM; EC/M 0BHAPYXeHbI
MEeXaHNYECKME MOBPEXIEHMS, BO3HMKLLME NOCAE Nepeaadn n3nenvsi noTpebutento; MoBpexKaeHNs, BbI3BaHHbIE BO3ENCTBMEM BECA BbILE YKa3aHHO-
ro B PyKOBOACTBE, BNaru, BbICOKMX UMW HU3KMX TEMMEPaTYP, KOPPO3WEN, OKMCIIEHMEM, MOMaiaHeM BHYTPb M3MENVs MOCTOPOHHWX NMPeIMeToB, Be-
LWECTB, XWIKOCTEN, HACEKOMbIX UMM XXNBOTHbIX.

4. Tpon3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbIN BPEL, U3LENS, MPSIMO UM KOCBEHHOTO HAHECEHHbIV NIIOASAM, IOMALLHNM XNUBOTHbIM,
MMYLLIECTBY B CJly4ae, C/v 3TO MPOM30LWIO B pesyrnbTaTe HecobtofeHMs MPaBmi 1 YCIOBUIA 3KCMTyaTaLum, YyCTaHOBKN U3AENUS; YMbILWNEHHbIX
N HEOCTOPOXKHBIX IENCTBIMI MokynaTens (noTpebutens) v/wunm TpeTbix L. Takke, He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 33 BO3MOMHbI Bpef, MpsAMo
WM KOCBEHHO HAHECEHHBIN M3[1eIMeM COOTBETCTBYHOLLENO Ha3HAYeHNs, B pe3ynbTaTe NoTepy, MOBPEXAEHWS U M3MEHEHUS AaHHbBIX U MHbOPMaLIMK.

06nacTb nencTema rapaHTum — Poccuiickas ®egepaums. Cpok rapaHTum — 12 MecsiueB ¢ Aathl Npoaaxu. Cpok crnyxbbl — 24 Mecsua.
Ipv HEBO3MOXHOCTM [IOCTOBEPHO YCTaHOBUTb ATy MPOAAXKM, CPOK rapaHTUW NCYMCNAETCS C AaThl M3rOTOBNEHWS M3AENMs U COCTaBnseT 18 MecsLeB.

NHdopMaLmio No paboTe TEXHUYECKOM Cybbl 1 rapaHTUMHBIM BOMNPOCaM MOXHO Y3HaTb MO 31EKTPOHHOM NoYyTe: support@rombica.ru.
[MOMHbIN CNWCOK afApecoB TEXHNYECKMX LIeHTPOB [1pon3BoanTeNs, YNoIHOMOYEHHbIX OCYLLECTBATL CEPBUCHOE 0BCNYXMBaHWE, NPeacTaBeH
Ha canTe: www.rombica.ru.

rombica

Rombica TV Clip

HaKIOHHO-MOBOPOTHbIN KPOHLLTENH
ons LED/LCD Tenesun3opos
[ns momenen: A1 / M1

UHCTPYKLUUA MO CBOPKE
N SKCIJTYATAUUU

gL TS L]

—

---------- TV CLIP M1 TV CLIP A1
Vaperve
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- [NeyaTb NpoaasUa
Mopenb
Datanpomawu
HacTosawmm YTBEPXOA NPOBEPKY pa60TOCI‘IOC06HOCTl/I M MOKYTMKY MOTHOCTbI MCMPaBHOIo M3nennd, yKa3aHHOoro Bblille, B MOSHON KOMMieKTaumn c
MHCprKLI,VIEI;I MO 3KChNyaTaunn Ha pyCCKOM A3bIKe. Msﬂenme OCMOTpPEHO M NpoBepeHOo B MOEM MPUCYTCTBUN, BUONMbBIX MOB e)KD,EHVIl;I He umeeT. Co
BCEMU TEXHNYECKNMM XapPaKTEPUCTMKaMU, C])yHKLI,VIOHa)'IbeIMl/I BO3MOXHOCTAMU 1 MpaBu/iaMn 3KCrnyataumm O3HaKOMJ‘I9Hf’:|]. C HMXEN3MOXEHHBIMM
YCNoBMAMK rapaHTnn COFJ'ICGH@]
@WO MokynaTens, noanmchb
Mpexae YeM NpUCTYyNaTh K YCTAHOBKE M COOPKE NpoYMTamTe BHUMATENBHO MHCTPYKUMIO. Ecnn y Bac BO3HMKAM CNELUNOUKALINA:
Kakme-nnmbo BOMPOChl OTHOCUTENBHO MHCTPRYKLMIA UM MPeaynpexaeHum, Ty
Npocbba CBA3aTHCSA C MECTHBIM AUCTPUBLIOTEPOM AfS KOHCYMBTALMN. XapakTepucTika TV Clip A1 (WMS-352) TV Clip M1 (WMM-471)
MakcuManebHas Harpyska 45 Kr 45 Kr
TPEBOBAHNA 10 SKCNTYATALUMUM U MEPBI TIPELOCTOPOXHO C T
HonyctMbivi pa3mep TB 26"-55" 32"-70"
- KpoHLWTENH AO/MKEH ObITb YCTAHOBMEH TOMBKO KaK YKa3aHo B MHCTPYKUMM. HEMPABUABHAA YCTAHOBKA MOMET oo
MPUBECTM K TPaBMaM UM Mnopye MMyLLIECTBA. Makc. coBMecTuMocTb VESA 400x%400 600400
- MOHTa)X 1 AEMOHTAX KPOHLLUTENHA 1 TENEeBM30pa AO/MKEH MPON3BOAMTCA TOMIbKO COOTBETCTBYIOWMM CAeUmMann- 1
PaccTosaHwme 0o cTeHbl 90 - 450 mm 90 - 470 MM
CTOM C MOMOLLBI0 HEODXOAMMOrO BCMNOMOraTelbHOr0 0O0PYLAOBAHNSA. T O T
- [epen ycTaHOBKOM ybeamMTech YTO OMOPHas MOBEPXHOCTb CMOCOBHA BblAEPXXaTb KPOHLITEMH M BCE MOHTUPYEMOE Yo7 ropy30HTanbHOM NoBopoTa +60° ~ -60° +60° ~ -60°
Ha HEMO ODOPYHOBAHUE. e loooooleeesoooooooeoeess
- PasMellainTe KpOHLUTENH TOMBKO Ha KPEMKOW M TBEPAOW CTEHE, HAaNPUMEP MOHOMUTHOM BETOHHOM UM KMPINY- Yron HaknoHa +15°~-15° +15°~-15°
HOW, CMOCOBHOM BbIAEPXXaTb MHOFOKPATHO MPEBLILLAWYI0 HArPY3Ky YEM CaM KPOHLUTEMH. e e
Matepuan XonopgHonpokaTHas cTanb XonogHomnpokaTHas cTasnb
- [Ins nepeBsiHHbIX CTeH J0MYyCKaeTCa YCTaHOBKa TOMbKO B CTEHbI M3 LIeNIbHOM0 AePeBSHHOI0 MaccmBa.

- 3anpeLaeTcs ycTaHaBMBaTb KPOHLITENH B haHEPHbIE, MMNCOKAPTOHHbIE M MPOYMe CTeHbI C HU3KOM MPOYHO-
CTbt0, @ TAKXXE B MOJible, MOBPEXAEHHBIE U BONTALWMECS CTEHDI.

- [pexae YeM yCTaHOBUTL TENEBN30P Ha KPOHLITeNH ybeamTech YTo BCe BUHTHI M MPOYME MOABMXKHbIE 3/IEMEHTbI
3aKpYyYeHbl OKOHYATENbHO M He AOMYCKatT LWaTaHUsa KOHCTPYKLIMMN.

- [Ins Toro 4Tobbl YOEANTCS YTO BCE BUHTbI 3aKPYyYeHbl OKOHYATESIbHO MCMOMb3YNTe raeyHbIn KoY.

- CnepouTe 3a TeM YTODbI BUHTbI HEDbINIM CUTTbHO MEePETSHYThI, 3TO MOXET AeDOPMUPOBATL UX 1 MPUBECTU K CHI-
KEHWIO MPOYHOCTU BCEM KOHCTPYKLMM.

- He monyckaeTcs HauMHaTh AEMOHTaX KaKMX-NMbo 31EMEHTOB KPOHLLTEMHA NpeaBapuUTesIbHO He CHAB TeNeBu-
30p.

- KOMMneKTaums KpoHLUTEMHA COAEPXUT MESIKUE AeTann, KOTOPbIE MOMYT CTaTb MPUYMHOM YAYLIbA NPV NpPoriaThl-
BaHWUW. XpaHUTE KOMMIEKT B HEOCTYMHOM A9 AeTel MecTe.

- KpoHLWTenH npeaHasHadeH ans UCrosb30BaHNs TOMbKO B MOMELLEHUM.

M6 x 50 MM - 6 WT G - M5 x 45 MM - 2 WT

E=="] @x50mm-6ur Hi & Mb - 2 Wt
()

w—

©

©

&

M6 x 25 MM = 4 WT Hr a0 M6 x 12 MM = 2 WT

m O O W >

M8 x 25 MM - 4 T H3 &) 2wt
YHMBepcarnbHble _
1 A J apanTepbl 2w
EZ 4wt K HacTeHHbIV KPOHLWTEeNH 1wt

C MOHTa)XHOW NnacTrHom

Lt

: w— ST 210 Mm
!__[z ._/._.—?._\\\
i o \§\‘
: - .
A RN
= 7 o,

=

iy
=[] %

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTWUKIN V1 BHELLIHWW B MOTYT BblTb MI3MEHEHbI
BE3 MPEABAPUTEJIBHOIO YBEAQOMIJTEHWA

KOMIMTEKTALWA: HaCTEHHBIM KPOHLLTEWH, MOHTa)KHas NMnacThHa, YHMBePCalbHble aaanTepbl, KpenexHble geTa-
NN, UHCTPYKLUMS.

AT 1 MoaroToBbTE CTEHY A5 PE3MELLEHWS KPOHLUTENHA.

3T0 DoMKHa BbITb O4eHb KpenKas, Hanpumep, beToHHas 1nn
KMPIVYHAA KOHCTPYKLMSA. Pa3MeTbTe 1 caenainTe oTBepCTMA ANs
KpenexHbIx 3neMeHToB (A 1 B) 1 NnpukpenuTe KPoHLTENH C
MOHTaXHOW MNacTUHON.

BHMUMAHWE! He ncnonb3yiTe KPOHLLTENH C 060pya0BaHNEM,
BEC KOTOPOro BbILIE YKa3aHOro B TEXHMYECKOM cneupnduKaLmm
NPOAYKTa — 3TO MOXET MNPUBECTUN K CEPbE3HOMN TPaBME 1 NMop4ye
MMYLLIECTBA.

LLIAT 2 BbibepuTte 13 Habopa NoAXOOALLME MO AMaMeTpy K BalleMy TeIeBU30py
wypynsi (C, D) v wanbe (E1, E2). Ecnv HET Moaxoaawmx - HeobxoamMo
NPUOBPECTV OTAENLHO.

7 3aTaHyTh ™, e

L & Y ! L2
|I ! @:@ﬁl | T
|

MpuWKpeneHre yHBepcarnbHbIX e =J ‘ b |T
a[lanTepoB M PerynMpoBKa yrna iy o, fH
HaK/oHa. b e
li! L

A G
Fad b | '
& il

Perynstop yrna HakmoHa OomkeH bbiTb
Ha BHeLLHel CTOPOHe.




